

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Самарской областной
общественной организации
«Федерация шашек
Самарской области»



О.Н. Дашков
2020 года

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области



Д.А. Шляхтин
2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ

об онлайн-соревнованиях Самарской области по шашкам (русские шашки – молниеносная игра), посвященных Дню физкультурника в 2020 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Онлайн-соревнования Самарской области по шашкам (русские шашки – молниеносная игра), посвященные Дню физкультурника в 2020 году (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2020 год, утвержденным министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся в целях:

организации физкультурно-спортивной работы среди подрастающего поколения;

укрепления здоровья и формирования

повышения мастерства спортсменов;

определения сильнейших шашкистов в онлайн-соревнованиях по шашкам.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные физкультурные мероприятия.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 09 августа 2020 года на сайте www.playok.com.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и Самарской областной общественной организацией «Федерация шашек Самарской области» (далее – Федерация).

Полномочия министерства как организатора соревнований осуществляет государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»).

Непосредственное проведение соревнований осуществляется организационным комитетом (далее – Оргкомитет) и судейской коллегией, утверждаемой Федерацией. Оргкомитет при необходимости вправе вносить дополнения и уточнения в настоящее Положение.

Главный судья, спортивный судья всероссийской категории – Дашков Олег Николаевич (г. Самара).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены-шашкисты, жители Самарской области, прошедшие регистрацию на сайте www.playok.com и выполнившие следующие условия:

При регистрации на сайте при указании никнейма обязательно заполнить: ФИО участника, год рождения, страну и город (район) Самарской области, спортивный разряд.

Чтобы зарегистрироваться для участия в соревнованиях на сайте www.playok.com, нужно нажать вкладку «Турниры». В списке предстоящих

турниров найти свой турнир и нажать кнопку «Войти», далее зарегистрироваться. Регистрация на конкретное соревнование начинается за 15 минут до начала.

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки до 17 лет (2004-2006 г.р.), юноши и девушки до 14 лет (2007-2009 г.р.), юноши и девушки до 11 лет (2010-2011 г.р.), мальчики и девочки до 9 лет (2012 г.р. и моложе).

В соревнованиях допускается участие спортсменов младшего возраста в старших возрастных группах.

Не допускается:

игра с использованием различных шашечных программ и подсказок со стороны;

неуважительное отношение к соперникам и другим игрокам.

В случае выявления нарушений указанных правил участник снимается с соревнований, а его результаты аннулируются. Запись участника для участия в соревнованиях является автоматическим согласием с окончательным решением судейской коллегии по любому возникающему спорному вопросу.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся на интернет-портале «PlayOk» по адресу: www.playok.com

Соревнования проводятся в соответствии с правилами шашек ФШР с необходимой коррекцией, учитывающей особенности игры в интернете.

Соревнования проводятся на сайте www.playok.com 09 августа 2020 года в 19.00 часов.

Организатор beluga1976: мужчины и женщины.

Организатор brona99: юноши до 14 лет (2004-2006 г.р.), юноши до 11 лет (2007-2009 г.р.), мальчики до 9 лет (2012 г.р. и моложе).

Организатор gulchik: девушки до 14 лет (2004-2006 г.р.), девушки до 11 лет (2007-2009 г.р.), девочки до 9 лет (2012 г.р. и моложе).

В 19:00 начнется 5-секундный отсчет времени до начала соревнований. Все участники соревнований должны быть на сайте в 18:55 и быть готовыми к началу первого тура. За одну минуту до начала соревнований компьютер делает жеребьевку первого тура. Тех, кого нет на сайте в момент жеребьевки, или тех, у кого интернет-соединение отсутствует более чем 2 минуты, компьютер автоматически вычеркивает из числа участников соревнований.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени – 3 минуты до конца партии каждому участнику с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого.

В среднем на партию каждому игроку дается по 5 минут. Жеребьевка очередного тура появляется сразу после окончания последней партии текущего тура, и через 5 секунд начинается очередной тур. Турнирная таблица положения участников постоянно доступна для просмотра. Сразу по окончании соревнований появится итоговая таблица.

На портале www.playok.com вводятся дополнительные меры для выявления игроков, играющих с помощью компьютерных программ.

Администраторы наблюдают за ходом соревнований, проверяют сомнительно сыгранные партии, и дисквалифицируют участников, замеченных в нечестной игре.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Подведение итогов соревнований среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, мужчин и женщин проводится отдельно в каждой возрастной группе.

Определение итоговых мест в личном зачете происходит в порядке убывания следующих показателей:

- по сумме очков, набранных участником;
- по сумме коэффициентов Бухгольца (коэффициент Бухгольца считается как сумма очков соперника).

Итоговые протоколы официальных результатов соревнования и отчет главного судьи соревнования предоставляются на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства и ГАУ СО «ОЦСМ» в течение 10 дней после окончания соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места по итогам соревнований среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, мужчин и женщин в каждой возрастной группе, награждаются кубками, дипломами и медалями.

Федерация дополнительно уведомит победителей и призеров соревнований о порядке награждения.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГАУ СО «ОЦСМ» в рамках государственного задания на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (выполнение государственной работы «Организация и проведение физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, в том числе официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий»), в том числе осуществляются расходы на:

- приобретение наградной атрибутики,
- оплату работы судей;
- оплату работы администратора.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей не предусмотрено, так как все участники и зрители находятся на интернет-портале www.playok.com

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Участники соревнований должны регистрироваться для участия в соревнованиях не позднее, чем за 5 минут до их начала. Начало регистрации участников соревнований начинается за 15 минут до начала соревнований.

Контактные данные:

Главный судья – Дашков Олег Николаевич, e-mail: don-samara76@mail.ru.

Оргкомитет, e-mail: don-samara76@mail.ru, тел: 8-927-008-47-27.